
Jäsenpalvelut
Työsuhdeneuvonta
Työttömyyskassa
Sähköiset
asiointipalvelut

Palvelukanavat

Vuoden 2026 koulutustarjonnan sekä ilmoittautumislinkit löydät Jytyn
sähköisestä koulutuskalenterista viimeistään ilmoittautumisen
avautuessa. 

Koulutusta kaikille jäsenille 2026

Jyty Jyväskylä ja osin liitto maksaa osallistumisen jäsenkoulutukseen seuraavasti:
yksi ammatillinen koulutus/vuosi/jäsen ja yksi työhyvinvointikoulutus/vuosi/jäsen
(kurssipaketti + yöpyminen + matkat). Koulutukseen osallistuminen vaatii Jyty
Jyväskylä ry:n hallituksen hyväksynnän. Työhyvinvointikoulutuksista yhdistys korvaa
osan/koko koulutuksen hallituksen päätöksen mukaan.

Mieleisen koulutuksen löydettyäsi ilmoita osallistumisestasi yhdistykselle
tällä lomakkeella ja ilmoittaudu koulutukseen lisäksi jäsenpalvelu
jässärissä, Saat vahvistuksen hyväksymisestä sekä yhdistyksestä että
liitosta. 

Mikäli ilmoittautumisesta on kysyttävää tai et pääse eteenpäin
laitathan viestiä yhdistyksen koulutusvastaavalle: jarno.hartikainen(at)jyvaskyla.fi

Lisäksi TJS opintokeskus tarjoaa sekä maksutonta että maksullista koulutusta. Koko
tarjonnan löydät osoitteesta https://tjs-opintokeskus.fi/ 
Maksulliset koulutukset ovat omakustanteisia. 

Pidäthän tietosi ajan
tasalla jäsenpalvelu

Jässärissä

Jyty Jyväskylä ry tiedottaa 2/26

Ammattiliitto Jytyn
palvelukanavien

lisäksi ota
paikallisyhdistyksen

somet haltuun

Paikallisyhdistyksen
verkkosivu

14.-15.3. Enemmän irti Jytystä 
28.-29.3.  Enemmän irti Jytystä 
10.-11.10. Sihteeri ja hallintoalojen sekä ICT- ja asiantuntijatyön
ammatilliset opintopäivät 
24.-25.10. Jytyn ammatilliset opintopäivät Tampere 
4.-5.11. Pelastusalan ammatilliset opintopäivät Tampere 
21.-22.11. Sosiaali- ja terveysalan ammatilliset opintopäivät 
21.-22.11. Nuorisotyön ja järjestötyön ammatilliset opintopäivät 

Ammattiliitto Jyty tarjoaa monipuolista ja laadukasta koulutusta, johon
kaikilla jäsenillä on oikeus osallistua. Koulutuksissa saat tietoja ja taitoja
Jytyn toiminnasta, omasta ammattialasta, yhdistystoiminnasta ja
edunvalvonnasta. 

Ilmoittautumisohjeet ylläoleviin lähikoulutuksiin:

Itsevarmuus työnhaussa5.3.2026

Alanvaihtajan CV – miten kertoa oma tarina vakuuttavasti17.3.2026

Työhyvinvointiwebinaari: Psykologinen joustavuus
työhyvinvoinnin tukena

21.4.2026

25.3.2026 - 26.3.2026 Työhyvinvointikorttikoulutus

Tunnista osaamisesi5.5.2026 
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Esittelemme kevään aikana paikalliset Jytyläiset
luottamusedustajat tiedotteessa ja somekanavilla. 

Kuka olet ja missä työskentelet?

Olen Kari-Pekka Mikkonen Jytyn varapääluottamusedustaja Keski-Suomen Hyvinvointialueella.
Virkatyöni on Pelastaja ja pääsääntöinen työpiste on Äänekosken paloasema ja työvuoro 2. 
Olen ajankäytöllinen luottamusedustaja - pääpaino Hyvtes ja etenkin Liite 7, lisäksi Sote-sopimus
kysymykset.

Mikä motivoi sinua luottamustehtävässä?

Minua motivoi luottamusedustajan meidän Jytyläisten asioiden eteenpäin vieminen. Lisäksi
pääsen näkemään onnistumisia ammattiyhdistyskentässä, tietysti toinen puoli on
epäonnistumiset, mutta niiden järkevät ja neuvotellut ratkaisut Jytyläisten hyväksi.

Meidän sektorilla on pitkään jo sovittu eriasioista paikallisesti, Tva:n kehittäminen ja ensisyksystä
alkaen tasopalkan kehittäminen ja paikallisesti, sekä sopiminen reilusti yhdessä muiden järjestöjen
ja työnantajan kesken.

Jos voisit muuttaa yhden asian työelämässä, mikä se olisi – ja miksi?

Mihin asioihin paikallinen sopiminen voisi tuoda parannusta omalla toimialueellasi?

Tällä hetkellä minun näkemyksen mukaan työelämän haasteissa näkyy sopimusten ketjuttaminen
tämän ratkaisemiseen ei ole ihan heti valoa tunnelin päässä. Suomen hallituksen kaavailemat
työelämän ratkaisut eivät tue ketjuttamisen poistoa ammattialoilta. Eli haluaisin muuttaa
ketjuttamisen määräyksiä ja helpottaa vakituisen työn saamista.

Ammattiliitto Jytyn luottamusedustaja on työyhteisön
asiantuntija, joka toimii Jytyn edustajana työpaikalla. 

Luottamusedustajan ensisijainen tehtävä on huolehtia,
että työnantaja noudattaa sovittuja sopimuksia ja
palvelussuhteen ehtoja. 

Luottamusedustaja on myös merkittävässä asemassa
mukana kehittämässä työpaikan asioita erilaisissa
työryhmissä.

Luottamusedustaja toimii työntekijöiden edustajana
työnantajan ja henkilöstön välisessä yhteistoiminnassa.

Esittelyssä paikalliset luottamusedustajatJyty on 

tukenasi

Kari-Pekka Mikkonen on Jytyn varapääluottamusedustaja
Keski-Suomen Hyvinvointialueella.



Ajankohtaista

Suomen valtio teki muutamia vuosia sitten
odotetun ja tervetulleen päätöksen pelastajien
koulutuspaikkojen lisäämisestä. Pelastusalan ja
hyvinvointialueiden viesti oli tavoittanut päättäjät:
pelastajia tarvitaan lisää. Tuolloin lähes kaikki
hyvinvointialueet kipuilivat pelastajapulan kourissa
ja kilpailivat osaajista.

Pelastajien koulutustarpeeseen vastattiin,
mutta työpaikkoja ei olekaan tarjolla - lue
koko uutinen liiton verkkosivuilta. 

On aina trendikästä pitää kaverin
puolta ja olla mukana tekemässä
parempaa työelämää – vuonna 2026
enemmän kuin koskaan.

“Työelämää koskevia päätöksiä tullaan aina
tekemään, oli työntekijöillä edustusta tai ei. Ilman
liittoja päätöksiä ei kuitenkaan tehtäisi työntekijöitä
kuunnellen. Ammattiliittojen kautta työntekijöiden
ääni kuuluu neuvottelupöydissä,
lainsäädäntövalmistelussa ja yhteiskunnallisessa
keskustelussa.” - Puheenjohtaja Jonna Voima

Liittoon kuuluminen on kannanotto
paremman työelämän puolesta.

“Vuonna 2026 liittoon kuuluminen on kannanotto.
Se on päätös olla mukana puolustamassa
oikeudenmukaista ja kestävää työelämää. Se ei
ole takertumista menneeseen vaan tulevaisuuden
rakentamista. 

Liitto ei ole vain yksilön turvaa, se on myös
joukkovoimaa. Jos liittoja ei olisi, työelämää
kehitettäisiin kovin kapeasta näkökulmasta.
Kuka silloin huolehtisi työntekijöiden
oikeuksista tai muistuttaisi, että kestävä
työelämä syntyy yhteistyöllä, ei sanelulla?”

- lue puheenjohtaja Jonna Voiman koko
kirjoitus linkistä.

Nostamme tiedotteessa Ammattiliitto Jytyn pääuutisointia ja kannanottoja työelämästä -
Ajankohtaiset uutiset ja tiedotteet löydät liiton uutishuoneesta tästä linkistä. 
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Ajankohtaista

Yhdistyksemme ja aktiivisia toimijoita palkittiin yhdistyspäivillä
kolmella eri tunnustuksella - kiitos kuuluu jäsenille ja aktiiveille. 

Hanna-Kaisa Petroff palkittiin
vaikuttamistyöstään jäsenten
edunvalvonnassa. "Hanna-Kaisa on toimeen
tarttuva ja positiivisuudellaan eteenpäin
pyrkivä luottamusedustaja. Hän on luontaisesti
verkostoituva ja aloitteellinen toimija, jonka
jäsenet ovat oppineet lyhyessä ajassa
tuntemaan auttavana ja ahkeran tiedottajana.”

Kari-Pekka Mikkonen palkittiin ansiokkaasta
edunvalvontatyöstä Keski-Suomen
hyvinvointialueella. "Kari-Pekka on neuvotellut
useita laaja-alaisesti kattavia paikallisia
sopimuksia. Hänet tunnetaan rauhallisena,
asiallisena ja asioihin perusteellisesti
perehtyneenä neuvottelukumppanina sekä
jäsenpalvelijana "

Länsi-Suomen alueen paras jäsenhankkija vuonna 2025.

Puheenjohtaja Jonna Voima: Lakiehdotuksen
perusteluissa mitätöidään sukupuolten palkkaero
työmarkkinoilla. Perustelulla ei ole mitään tekemistä
palkkasyrjinnän juridisen arvioinnin kanssa, ja se osoittaa
lähinnä työnantajien tahtotilaa betonoida nykyiset
palkkaerot työmarkkinoilla.

Jyty on pettynyt hallituksen lakiluonnokseen
palkka-avoimuusdirektiivistä – lakiesitys jää alle
EU:n minimin.

Edunvalvontajohtaja Jukka Maarianvaara: 

Direktiiviä ei olla panemassa asianmukaisesti täytäntöön
myöskään sukupuolineutraalien nimikkeiden osalta, koska
lakiehdotuksen mukaan riittää, että nimikkeet ovat
sukupuolineutraaleja työpaikkailmoituksissa. Tämä ei
täytä direktiivin määräyksiä.

Palkkatasa-arvon edistämisen ja palkkasyrjintään
puuttumisen sijaan lakiehdotus näyttää murentavan
esim. työn samanarvoisuuden arviointia tavalla, joka ei
täytä palkka-avoimuusdirektiivin ja muun EU-
lainsäädännön minimivaatimuksia.
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Ajankohtaista

Yksityisen opetusalan ja ammatillisten
aikuiskoulutuskeskusten työehtosopimukset
on irtisanottu – Jyty aloittaa neuvottelut
uusista sopimuksista 17.2.

Yksityisen sosiaalipalvelualan sovinto-
ehdotus hylättiin – lakot alkavat 17.2.
Sovintoehdotuksen hylkäämisen myötä lakko
yksityiselle sosiaalipalvelualalle toteutuu
erikseen mainituissa hoivakodeissa Pohjois-
Suomessa 17.–19.2.

Tämän lisäksi liittojen yhdessä julistama
ehdollinen vuoronvaihtokielto koko
sopimusalalle sekä hakusaarto Attendo-,
Esperi- ja Mehiläinen-konserneihin pysyvät
voimassa.

– Neuvottelut painottuvat maaliskuun kolmelle
viimeiselle viikolle. Tavoitteena on saavuttaa
neuvottelutulos pääsiäiseen mennessä. Aika
näyttää, miten tässä aikataulutavoitteessa
onnistutaan, toteaa Jytyn neuvottelijana toimiva
työmarkkina-asiantuntija Veli Vähämäki.

Yksityisen terveyspalvelualan
sopimusneuvottelut on aloitettu 12.2. 

Työehtosopimus määrittelee alan
vähimmäistyöehdot, kuten palkat, työajat ja
lomat. Nykyinen sopimus on voimassa 30.4.
saakka. Terveyspalvelualan neuvottelut
etenevät vaiheittain kevään aikana.
palkankorotuksiin ja muihin työehtoihin.
– Neuvotteluiden aluksi pyrimme luomaan
entistä helpommin tulkittavan
terveyspalvelualan työehtosopimuksen sekä
työntekijöille että työnantajille.

Työelämään.fi tarjoaa tietoa työntekijöiden
oikeuksista ja velvollisuuksista

STTK:n asiantuntijat ovat sivustolla vastanneet yleisimpiin
työelämän kiperiin kysymyksiin. Haluamme muistuttaa,
ettei työelämässä tarvitse pärjätä yksin.
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Ammattiliitot neuvottelevat suomalaisten
palkankorotuksista ja työehdoista. 
”Yksin voi pyytää, mutta joukolla voi vaatia” -
sanonta kuvaa hyvin liiton joukkovoimaa.

Ammattiliitot rakentavat elämäystävällistä
työelämää ja vaikuttavat työntekijöiden puolesta
lainsäädäntöön. Lauantai- ja sunnuntailisät, lomat,
sairauslomat, vanhempainvapaat. 
Nämä eivät ole lainsäädännössämme sattumalta,
vaan juuri liittojen ansiosta.

Ammattiliitosta saat apua ja tukea eri työelämän
tilanteissa. Voit soittaa juristille tai kysyä neuvoa
työpaikkasi luottamusedustajalta. Et ole yksin, kun
liitto on puolellasi.

Ammattiliitto on työntekijöiden yhteinen ääni.
Sillä on sitä enemmän vaikutusvaltaa, mitä
enemmän jäseniä sillä on. Ole mukana
rakentamassa elämäystävällistä työelämää!

Ajankohtaista
Ammattiliiton jäsenmaksun
verovähennysoikeus poistui vuonna 2026 –
mikä muuttui?

Moni on pohtinut verovähennysoikeuden
todellisia vaikutuksia vuodenvaihteen jälkeen.
Liittoon kuuluminen kannattaa edelleen –
selvin lukemin myös euromääräisesti. Lue
muutokseen liittyvät faktat tästä linkistä.

Lue tarkemmin eduista jäsenetusivuilta

Jytyläisenä saat jäsenmaksulle vastinetta - ota kaikki irti jäsenyydestäsi.
Edunvalvonnan lisäksi tuemme vahvasti jäsenten ammatillista kehittymistä ja vapaa-ajan hyvinvointia.
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https://jytyliitto.fi/jasenyys/vapaa-ajan-jasenedut/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/vapaa-ajan-jasenedut/


Palveluksessanne vuonna 2026
Luottamusedustajat toimikaudelle 2025 - 2028

Ota rohkeasti yhteyttä oman alan
luottamusedustajaan kaikissa

työsuhteen ongelmissa tai mieltä
askarruttavissa asioissa. 

Luottamusedustaja työskentelee
sinua varten ja on
vaitiolovelvollinen!

Sinustako luottamusedustaja?

Ammattiliitto Jytyn luottamusedustaja on työyhteisön
asiantuntija, joka toimii Jytyn edustajana työpaikalla.
Luottamusmiehen ensisijainen tehtävä on huolehtia,
että työnantaja noudattaa sovittuja sopimuksia ja
palvelussuhteen ehtoja. Luottamusedustaja on myös
merkittävässä asemassa mukana kehittämässä
työpaikan asioita eri työryhmissä. Kiinnostuitko? Voit
kysyä lisää Minna Sell: minna.sell(at)jyvaskyla.f

Henkilöstön edustajia tarvitaan tällä hetkellä
Laukaan kuntaan, Muuramen kuntaan ja Pohjoiseen
Keski-Suomen ammattiopistoon 

anne.karjalainen(at)jyvaskyla.fi

anna-kreeta.saarinen(at)jyvaskyla.fi

minna.sell(at)jyvaskyla.fi

jarno.hartikainen(at)jyvaskyla.fi

minna.arola(at)jyvaskyla.fi

katja.hietala(at)jva.fi

sirpa.joensuu(at)gradia.fi

 

hanna-kaisa.petroff(at)hyvaks.fi

kari-pekka.mikkonen(at)pelastustoimi.fi

tiina.sorri(at)hyvaks.fi

erja.ahola(at)petajavesi.fi

marita.joutsen(at)monetra.fi

petri.varis(at)aanekoski.fi

Anne Karjalainen 

(työaika 3 pv/vko ti-to)

Anna-Kreeta Saarinen 

Minna Sell 

Jarno Hartikainen

Minna Arola

Katja Hietala 

Laura Korhonen

Sirpa Joensuu 

Kaisu Salminen

Hanna-Kaisa Petroff

Kari-Pekka Mikkonen

Tiina Sorri

Erja Ahola 

Marita Joutsen 

Petri Varis

Haku päällä!

Haku päällä!

Haku päällä!

Jyväskylän kaupunki, pääluottamusedustaja

Jyväskylän kaupunki, varapääluottamusedustaja

Jyväskylän kaupunki: kulttuuri- ja liikuntapalvelut

Jyväskylän kaupunki: konsernihallinto,

kaupunkirakenne, liikelaitokset

Jyväskylän kaupunki: Elinkeino- ja työllisyyspalvelut

Jyväskylän kaupunki: kasvu ja oppiminen 

Jyväskylän Vuokra-asunnot Oy

varaluottamusedustaja

Jyväskylän Gradia, pääluottamusedustaja

varaluottamusedustaja

 

Keski-Suomen hyvinvointialue, pääluottamusedust.

K-S hyvinvointialue, varapääluottamusedustaja,

Pelastustoimi ja ensihoito

K-S hyvinvointialue, luottamusedustaja

Petäjäveden kunta, pääluottamusedustaja

Monetra Keski-Suomi Oy, pääluotttamusedustaja

Äänekosken kaupunki, pääluottamusedustaja

Pohjoisen Keski-Suomen ammattiopisto

Muuramen kunta

Laukaan kunta

mailto:kari.pekka.mikkonen@pelastustoimi.fi


Suosittele jäsenyyttä

Jäsenyyden suosittelu on helppoa.
Jytyn nettisivuilta löydät 10 syytä kuulua Jytyyn

Jäsenhankinnan tueksi:

Mikä on
Jyty?

Julkis- ja yksityisalojen ammattiliitto, joka ajaa sinun asiaasi. Edustaa
työntekijöitä kunnissa, hyvinvointialueilla, yksityissektorilla, järjestöissä ja
seurakunnissa. 

Millä alalla sinä
työskentelet?

Kohtaamisissa voit kertoa mitä ammattialoja edustamme: sihteeri-,
hallinto-, asiantuntija- ja ICT-työ, nuoriso- ja järjestötyö, sosiaali- ja
terveysala, kirjastoala sekä kasvatus ja koulutus.

Jytyllä on kattava
edunvalvonta

Luottamusedustajat työpaikoilla neuvottelevat sinun eduistasi. Jäsenpalvelut
toimivat osaavien toimihenkilöidet, lakimiesten ja nopeasti toimivan
työttömyyskassan ansiosta. Valtakunnalliset työehtosopimukset ja paikallinen
sopiminen vaikuttavat merkittävästi työhösi.

Oma kokemus
jäsenyydestä

Kerro kokemuksistasi jäsenenä, aktiivina tai toimijana. Aktiiviset
paikallisyhdistykset mahdollistavat osallistumisen, verkostoitumisen ja
vaikuttamisen - omat kokemukset hallitustoiminnassa tai luottamusedustajana
innostavat mukaan. 

Jäsenyys tukee ammatillisesti ja vapaa-aikana - Ammattialakohtainen koulutus ja
työhyvinvointiviikonloput yhdistävät työn tekijät ja ylläpitävät työkykyä.
Lähikoulutuksen lisäksi webinaareissa pureudutaan eri teemoihin, jotka
puhuttavat ja inspiroivat työssä ja vapaa-aikana. 

Laadukasta
koulutusta ja
tapahtumia

Lisäksi ilmoita 1.1.-30.6.2026 välisenä aikana hankkimiesi jäsenten
nimet sähköpostilla minna.sell(at)jyvaskyla.fi 31.7.2026 mennessä. 
Uusi kampanja alkaa puolivuosittain 
Palkinto: 50 euron lahjakortti  (annetaan kevät/syyskokouksessa)

Ammattiliitto Jyty palkitsee sinut ja suosittelusi ansiosta
liittyneen henkilön. Suosittelu käy helposti ja nopeasti
suosittelusivustolla, ja samalla hyödyt suosittelusta myös itse -
liiton palkintojärjestelmän lisäksi myös Jyty Jyväskylä ry
palkitsee eniten jäseniä hankkineet.

1.Suosittele jäsenyyttä. Suosittelussa kannattaa hyödyntää
suosittelusivustoa.

2.Kerää haluamasi määrä pisteitä.
3.Lunasta suosittelulahja pisteilläsi palkintokaupastamme.

Toimi näin:

Onko työpaikallanne aloittanut uusi työntekijä tai onko
opiskelija kenties työharjoittelussa työpaikallanne? 

Tässä on hyvä mahdollisuus jäsenyyden suositteluun

https://jytyliitto.fi/jasenyys/liittyminen/
https://jyty.suosittelumylly.fi/suosittelu@step1.html


Tapahtumat

JYTY JYVÄSKYLÄ RY:N SUOSITTU
NAISTENPÄIVÄN AFTER WORK TULEE TAAS! 

Paikalla eri toimipisteiden luottamusedustajia ja mahdollisuus
keskustella erityisesti edunvalvontaan liittyvistä asioista.

Aika: klo 15:30-18:00 (vapaasti tällä aikavälillä)

Ravintola Trattoria, Sokos hotel Paviljonki

Ilmoittaudu 20.2.2026 mennessä tapahtumakalenterin kautta.

MENIKÖ TAPAHTUMA OHI?
Varmista paikkasi jatkossa ja seuraa yhdistyksen verkkosivuja sekä
sähköpostiasi säännöllisesti - yhdistys tiedottaa tulevista tapahtumista
Jässärissä ilmoitettuun sähköpostiosoitteeseen.

NAISTENPÄIVÄN AAMUPALA
ÄÄNEKOSKELLA 6.3.2026 

Paikalla eri luottamusedustaja ja mahdollisuus keskustella
erityisesti edunvalvontaan liittyvistä asioista.

Aika: 6.3.2026 klo 7.30-9.00

Ilmoittautumiset erikoisruokavalioineen 2.3.2026 mennessä
luottamusedustajalle sähköpostitse: petri.varis(at)aanekoski.fi

Kotakennääntie 9 44100 Äänekoski
Paikka: Hotelli Hirvi

KEVÄTKRANSSIKURSSI ÄÄNEKOSKELLA
Materiaaleina kauden kauneimmat kukat.
Tarjolla kahvi ja suolainen piirakka.

Aika: Keskiviikkona 25.3.2026 klo 16:30 – 18:30
Paikka: Kokon puutarha - Tärttämäentie 322, Äänekoski

Sitovat ilmoittautumiset su 15.3.2026 mennessä sähköpostitse
Merja Lähteiselle, merja.lahteinen(at)hyvaks.fi, p. 040 7227 910
Kurssin omavastuu 10 euroa - maksuohjeet saat ilmoittautumisen jälkeen Merjalta.

https://jyvaskyla.jytyliitto.net/tapahtumat/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/sahkoiset-asiointipalvelut/




Ammattiliitto Jytyn jäsenten paikallista
edunvalvontaa ja toimintaa toteutetaan
paikallisyhdistysten kautta, joka tukee ja
täydentää valtakunnallista jäsenpalvelua
ja koulutusta

Tule mukaan yhdistystoimintaan 

Sinulta odotamme hieman vapaa-aikaasi ja panostusta yhteiseen hyvään. 
Vastapainoksi saat koulutusta, tekemistä tyhjiin hetkiin ja jopa elinikäisiä
ystävyyksiä.

Toiminnasta saat 

Rohkeita ideoita
Ihmisläheisyyttä ja mahdollisuutta ottaa asioista selvää ja kouluttautua.

Uusia tuttavuuksia ja iloita onnistumisista yhdessä muiden kanssa.
Pääset visioimaan ja vaikuttamaan yhdistyksen toimintaan sekä tuleviin tapahtumiin. 
Työssä ja vapaa-ajalla arvostetaan yhdistystoiminnan osaajia. 

Arvostamme

Kiinnostuitko?

 Minna Sell (puheenjohtaja) minna.sell(at)jyvaskyla.fi

Toimintaan, kuten
tapahtumasuunnitteluun
voi liittyä läpi vuoden

Voit myös ehdottaa tapahtumia,
antaa kehittämisideoita ja palautetta
toiminnasta.

Ota rohkeasti yhteyttä:

Olet jäsenenä Ammattiliitto Jytyssä
paikallisyhdistyksen kautta. 



Studio Laive

Laajavuori

Valtakunnallisten etujen lisäksi
yhdistyksesi neuvottelemat

paikallisedut:

Laajavuori, Aulanko ja
Nokia

Ammattiliitto Jyty ja
paikallisyhdistyksesi tarjoavat

lukuisia jäsenetuja - joihin tarvitset
jäsenkorttia

Jäsenedut

Jäsenkortti puhelimessa aina mukana!
Lue lisää mobiilijäsenkortista Jytyliiton
verkkosivuilta tästä linkistä.

20 % alennus kylpylöiden kertalipuista (aikuiset, lapset ja alennusryhmäläiset) 

Etu on henkilökohtainen ja sitä voi hyödyntää itselleen ja yhdelle perheenjäsenelle
etua ei voi yhdistää muihin etuihin tai alennuksiin

Keilaus -20 % normaalihinnoista
Hieroja-kuntohoitaja Jari Pilkkakangas -10 % normaalihinnoista
Huonepakopeli - 10 % normaalihinnoista
Studio AK Laajavuori - 10 % lisäpalveluista ja Studio Line hiustuotteista 

Lisäedut Laajavuoressa : kuntosali sisältyy kylpylälipun hintaan

koodilla laajavuori 10

Studio Laive: Joogatunnit alennusryhmien hinnaston mukaan
Jyväskylän monipuolisimman jooga- ja hyvinvointistudion joogatunnit tuovat
arkeen rentoutta, iloa ja voimaa! 
Lisätiedot ja hinnasto: https://laive.fi/studio/joogatunnit/

Vinkkaa meille uusista
yhteistyökumppaneista -

parhaat palkitaan leffalipuilla!

Jyväskylä:

Vuoden 2026 mobiilijäsenkortti on
päivittynyt puhelimeesi automaattisesti

Laive Online: Jooga & stressin karkoitus -verkkokurssi -50 %
Jäsenetuna pääset mukaan kurssille -50 % alennuksella (hinta 29,50 €, norm. 59 €)
kuponkikoodilla TYHYLAIVE. 
Tutustu kurssiin: https://laive.fi/verkkokurssit/jooga-stressi-karkoitus-verkkokurssi/

http://www.studiolaive.fi/
https://studiolaive.fi/
https://www.scandichotels.fi/hotellit/suomi/jyvaskyla/scandic-laajavuori
https://www.scandichotels.fi/hotellit/suomi/jyvaskyla/scandic-laajavuori
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://www.jytyliitto.fi/fi/jasenyys/jasenkortti/Sivut/default.aspx
https://www.jytyliitto.fi/fi/jasenyys/jasenkortti/Sivut/default.aspx
https://laive.fi/studio/joogatunnit/
https://jytyliitto.fi/vuoden-2026-mobiilijasenkortti-on-paivittynyt-puhelimeesi-automaattisesti/
https://jytyliitto.fi/vuoden-2026-mobiilijasenkortti-on-paivittynyt-puhelimeesi-automaattisesti/
https://laive.fi/verkkokurssit/jooga-stressi-karkoitus-verkkokurssi/


Ilmainen tutustuminen kuntosaliin, 1 krt/hlö 
12kk jäsenyys 23,90€/kk, käytössä kaikki GOGO Express -kuntosalit 
Liittymismaksu aina -50 %
Edut koskevat myös samassa taloudessa asuvia perheenjäseniä!

10 % alennus hoidoista ja tuotteista Jyty Jyväskylän jäsenille
Vapaudenkatu 48–50, puh. 050 353 5260

Minnan Ruusupuu

10 % alennus 
Tapionkatu 15, puh. 0504719139

12kk Ryhmäliikuntakortti 55€/kk (HUOM! Korttiin ensimmäiset 4kk:tta hintaan 29€/kk, jonka
jälkeen hinta 55€/kk)
12kk Kuntosalikortti 35€/kk (HUOM! Korttiin ensimmäiset 4kk:tta hintaan 29€/kk, jonka jälkeen
hinta 35€/kk)
Muista normaalihintaisista ryhmäliikunta- ja kuntosalikorteista -10% alennus
Sulkapallo:
Sulkapallo (arkisin klo 7-16 sekä la&su klo 8-12) 12€/h (norm 14€/h)
Sulkapallo (arkisin klo 16-22 sekä la&su klo 12-21) 20€/h (norm 22€/h)
Padel:
Padel (arkisin klo 7–16) 26 €/h (norm 30€/h)
Padel (arkisin klo 16–22) sekä viikonloppuisin 34€ (norm 38€/h)
HUOM! (Pe klo 17-22, la klo 8-21 ja su klo 8-16 sekä ma-pe klo 21-22) 20€/h
 
Mailavuokraus:
Sulkapallo&padel&tennis 4€/kpl

Liikunta- ja hyvinvointikeskus BUUGI

Jalkaterapia Jennilä

10% alennus palveluista. Vaajakoskentie 127, 40800 Vaajakoski. 
Kliininen jalkaterapia. Terveyttä edistävät jalkaterapian palvelut sekä
terveydenhoidollista jalkojenhoitoa mukaan lukien haastavat ongelmat. Alennus ei
koske lahjakortteja. 

https://gogoexpress.fi/
http://www.essi.fi/
https://minnanruusupuu.fi/
https://jennila.fi/


Jyty Jyväskylä ry:n jäsenille -10% seuraavista palveluista: 
 
Kylpylä ja kuntosali
Kylpyläläkäynti
Kuntosalikäynti (sis. kuntosalit, saunan ja suihkun)
Liikuntaryhmät
 
Keilaus (sis. keilarata 55 min, kengät ja pallot. Rata 1-6 henkilöä)
Keilarata säännöllinen viikkovuoro
 
Sulkapallo tai pingis (sis. saunan ja suihkun)
Satunnainen sulkapallovuoro 1 h 
Säännöllinen viikkovuoro sulkapallo 1 h 
Pingisvuoro 1 h
 
Tilavuokrat: 
Liikunta- tai spinningsali välineineen (1 tunti) 
Voimistelisali (1 tunti)
10 x sarjakortit:
10 x kylpylä ja kuntasali ma-to
10 x kylpyläkäynti ma-su
10 x kuntosalikäynti ma-su

Uusi jäsenetu vuonna 2026:

Kauneuspuoti Amelie 

10% alennuksen normaalihintaisesta kasvohoidosta.
Uutena asiakkaana saat pienen yllätyslahjan, kun
mainitsen siitä varauksesi yhteydessä.

Laukaantie 22-24, 41340 Laukaa (puh. 045-2628165)

Laukaa:

10 % alennus kukista ja viherkasveista
Kauppakatu 10, 44100 Äänekoski

Äänekosken keilahalli: 2 euron alennus normaalihinnasta jäsenkorttia
esittämällä.  Alennus kaikista keilaushinnoista
Vanha Vaasantie 462, Äänekoski 

Äänekoski:

https://www.pajunkukka.fi/


anne.karjalainen(at)jyvaskyla.fi

anna-kreeta.saarinen(at)jyvaskyla.fi

minna.sell(at)jyvaskyla.fi

jarno.hartikainen(at)jyvaskyla.fi

minna.arola(at)jyvaskyla.fi

katja.hietala(at)jva.fi

sirpa.joensuu(at)gradia.fi

kaisu.salminen(at)gradia.fi

hanna-kaisa.petroff(at)hyvaks.fi

kari-pekka.mikkonen(at)pelastustoimi.fi

tiina.sorri(at)hyvaks.fi

erja.ahola(at)petajavesi.fi

marita.joutsen(at)monetra.fi

petri.varis(at)aanekoski.fi

Luottamusedustajat 2026

Jyty Jyväskylä ry hallitus ja toimihenkilöt 2026

Jäsenet:
Eija Hiljanen
Jarno Hartikainen
Terhi Kinnari
Nea Kähkönen
Tanja Parker
Anna-Kreeta Saarinen
Tiina Pennanen
Sirpa Joensuu
Ira Sahi

Nea Kähkönen, varapuheenjohtaja, tiedottaja kahkonen.nea@gmail.com
Tanja Parker, sihteeri, tiedottaja, puh. 040 341 5109 
Tanja Salo, nuorisovastaava, tanja.salo(at)hotmail.com
Niina Happonen, rahastonhoitaja, puh. 044 546 8400 
Tiina Pennanen, jäsenasiainsihteeri, tiinapen(at)gmail.com  
Katja Hietala, vapaa-aikatoimikunnan vetäjä, jytyjklvapaa.aikatmk(at)gmail.com 
Ira Sahi. vapaa-aikatoimikunnan vetäjä
Heli Jäsberg, toiminnantarkastaja, heli.jasberg(at)gmail.com 

Yleisvarajäsenet:
Nina Pieviläinen
Markku Hämäläinen
Hanna-Kaisa Petroff
Merja Parantainen
Päivi Lind
Jenni Leppänen
Maiju Pitkänen
Anniina Ojajärvi

Puheenjohtaja Minna Sell puh. 040 867 2719, minna.sell(at)jyvaskyla.fi

Anne Karjalainen 

(työaika 3 pv/vko ti-to)

Anna-Kreeta Saarinen

 

Minna Sell 

Jarno Hartikainen

Minna Arola

Katja Hietala 

Laura Korhonen

Sirpa Joensuu 

Kaisu Salminen

Hanna-Kaisa Petroff

Kari-Pekka Mikkonen

Tiina Sorri

Erja Ahola 

Marita Joutsen 

Petri Varis

Ei valittu

Ei valittu

Ei valittu

Jyväskylän kaupunki, pääluottamusedustaja

Jyväskylän kaupunki, varapääluottamusedustaja,

Jyväskylän kaupunki: kulttuuri- ja liikuntapalvelut

Jyväskylän kaupunki: konsernihallinto,  kaupunkirakenne,

liikelaitokset

Jyväskylän kaupunki: Elinkeino- ja työllisyyspalvelut

Jyväskylän kaupunki: kasvu ja oppiminen 

Jyväskylän Vuokra-asunnot Oy

varaluottamusedustaja

Jyväskylän Gradia, pääluottamusedustaja

varaluottamusedustaja

Keski-Suomen hyvinvointialue, pääluottamusedust.

K-S hyvinvointialue, varapääluottamusedustaja,

Pelastustoimi ja ensihoito

K-S hyvinvointialue, luottamusedustaja

Petäjäveden kunta, pääluottamusedustaja

Monetra Keski-Suomi Oy

Äänekosken kaupunki, pääluottamusedustaja

Pohjoisen Keski-Suomen ammattiopisto

Muuramen kunta

Laukaan kunta

mailto:kari.pekka.mikkonen@pelastustoimi.fi


Voit ostaa lippuja 
6 kertaa vuodessa

2 kk välein

Leffaan!
Finnkinon elokuvaliput

Yhdistys jatkaa huippusuosittua elokuvalipputarjousta ja myy
edelleen Finnkinon elokuvalippuja edulliseen 6,25 euron
kappalehintaan. 4 lippua kerrallaan. Etu käytössä 2 kk välein.

merja.lahteinen(at)hyvaks.fi (Äänekoski)
meeri.leskinen(at)hyvaks.fi (Äänekoski)
nina.pievilainen(at)hyvaks.fi
senja.kovanen(at)hyvaks.fi
mirka.meijanen(at)hyvaks.fi
siru.gull(at)hotmail.com (Muurame)
hanna-kaisa.petroff(at)hyvaks.fi (Hanna-Kaisa Petroff) Laukaa

Elokuvalippuja myyvät:
Voit ostaa 4 lippua kerralla (yht. 25 e)  

Nimetyt henkilöt myyvät elokuvalippuja vapaaehtoisperiaatteella, joten mahdollisista
poissaoloista tai muusta vastaavasta syystä elokuvalippujen toimituksessa saattaa

esiintyä viiveitä. Lippujen nouto omakustanteisesti.

Elokuvalippuetu on tarkoitettu Jyty Jyväskylä ry:n jäsenille ja heidän
perheenjäsenilleen. Lippujen edelleen myynti on ehdottomasti kielletty ja yhdistys

seuraa tarkasti lippujen myyntiä ja tätä etua voidaan joutua rajoittamaan, jos
väärinkäytöksiä ilmenee.

 

Yhteydenotot sähköpostitse hyvissä ajoin
ennen tarvitsemaasi ajankohtaa. 

Osa myyjistä voi toimittaa lippukoodin myös
sähköisesti pyydettäessä

Lippujen myynti tapahtuu työajan ulkopuolella,
joten työpisteeltä ei lippuja voi noutaa ellei näin ole
erikseen sovittu.

Kino Hirvi ja Pyhälahden Navettakino
Yhdistys tarjoaa elokuvalipputarjouksen myös
Äänekoskella ja Konnevedellä. Elokuvalipun hinta 6 € 

Elokuvalippuja myyvät:
merja.lahteinen(at)hyvaks.fi
meeri.leskinen(at)hyvaks.fi

Kaikki elokuvaedut ovat kaikkien Jyty
Jyväskylä ry:n jäsenten käytettävissä

Leffalippuja tällä hetkellä hyvin saatavilla

Tiedottaja 15.2.2026

Huomasitko virheen tiedotteessa ? Voit antaa palautetta yhdistyksen verkkosivuilla olevan lomakkeen kautta.

https://jyvaskyla.jytyliitto.net/yhteystiedot/

